
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://www.almanahj.com/sa                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثالث المتوسط اضغط هنا                                              

                  https://almanahj.com/sa/9                   

* للحصول على جميع أوراق الصف الثالث المتوسط في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                  https://almanahj.com/sa/9math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثالث المتوسط في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الثاني  اضغط هنا                        

            

                  https://www.almanahj.com/sa/9math2                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الثالث المتوسط اضغط هنا                                

                  https://www.almanahj.com/sa/grade9                   

        للحصول على جميع روابط الصفوف على تلغرام وفيسبوك من قنوات وصفحات: اضغط هنا                        

                  https://t.me/sacourse                                  

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.almanahj.com/sa
https://www.almanahj.com/sa
https://www.almanahj.com/sa/9
https://www.almanahj.com/sa/9
https://www.almanahj.com/sa/9math
https://www.almanahj.com/sa/9math
https://www.almanahj.com/sa/9math2
https://www.almanahj.com/sa/9math2
https://www.almanahj.com/sa/9math2
https://www.almanahj.com/sa/grade9
https://www.almanahj.com/sa/grade9
https://t.me/sacourse
https://t.me/sacourse
http://www.tcpdf.org


  

 بسم الله الرحمن الرحيم

 

 

 اجابةنموذج 

 تجريبي لمادة الرياضيات ال ختبارالا

 الفصل الدراسي الثاني / للصف الثالث المتوسط   

 هـ2344 -هـ 2341لعام  

 

 
 

Hood 

 منتديات يزيد التعليمية 

 

 فلا تحرمونا ’’  دعوة صادقة في ظهر الغيب هي مبتغانا 



   :  الإجابة الصحيحة  بتظليل المربع الموجود أمامها اختاري/   : ولل السؤال الأ 

 

 

 

 

 

 

 

    ط  أ ب 1٢   ب     ، أ 21         لوحيدتا الحد   . م . ق        2
  أ ب ٢              ب  أ 21         أ 21        

 

     :كثيرة الحدولد التي تمثل مربعاً كاملاً      1
 9+  ب3               9 -ب  21 - ب3         9+ ب  21+  ب3            

 

 3 ع٢ - 1 ع1 -ع3  المعامل الرئيس لكثيرة الحدولد بعد ترتيبها     4
         ٢        3          -٢ 

 

 عندي رمي مكعب أرقام (  ٢أول  4) ح       3
   تقريباً %  44             تقريباً %  33                قريباً ت%  ٢٢            

 

  ك 4 -  تبسيط العبارة        ٢

   ك 9-           ك 12            ك 12-          
 

 ؟ شغل الوظائف الخمس بكم طريقة يمكن. أشخاص  8ولظائف شاغرة لديها فتقدم للإعلان  ٢أعلنت شركة عن       6
          ٢6           446           6 

 

 ( 1-،  2) ، (  4، ٢)    المسافة بين النقطتين         2
          32            6,3          4 

 

 دهي كثيرة الحدول     ) 1 - 4س1- ) – (3 -س6 +  4س3  (   ناتج طرح كثيرتي الحدولد     8
 1- 4س6         1- س6 + 4س6          6- س6 + 4س1         

 

 ( = 23-ص) جذرا المعادلة  ص      9
          {1  ،23  }            {-23  ،23 }           23 

 

21         
                                     = 

         2           2 -  4          23  - 2 4  

7 

1 +  4 

: أولجدي  /

 

 نقطتينال بين الواصلة المستقيمة للقطعة المنتصف نقطة إحداثيي

  (-2  ،-1  ) ، (4  ،-3   )  
 

 (  4-،  2) هي 
 



 

 6+ س  2+    1س     كثيرة الحدولدتحليل  
  ( 2+ س ( )  6+ س ) 



 

   صس 21 العبارة تبسيط
 

 ص  4| 4ص| 1س 1  صصس 14×1

يضع المدرب جهاز التمرين الرياضي مائلًا بمقدار  / جـ 
م فكم يجب 1 فذذا كان طول سط  السير عل  الجهاز    21

 :رفع نهايته عن الأرض
 
 
 

 1/  هَ  = ْ   21جا 
 هَ =  ْ    21جا ×  1
 م    1,4٢=  هَ 
  



 

: أكملي الفراغات  /
  الثامنة      هي   بد 1  درجة ولحيدة الحد 

   212  هي       جـ+ س  11+  قيمة جـ التي تجعل ثلاثية الحدولد مربعاً كاملًا   س 

 
 

    =                      تبسيط العبارة مفترضه أن المقام لا يساولي صفر 

   (  2 –ن ( )  ٢+ ر )   =    ٢ -ر  –ن ٢+ رن  حللي العبارة      التجميعالتحليل بباستعمال خاصية 

 

 

 

 

 

 

 

 التصحي  العلامة :مع تصحي  الخطأ إن ولجد      أول     ضعي علامة       /   : ثاني السؤال ال  
 متحيزة  سئل كل خامس شخص يدخل مكتبة عن هوايته المفضلة فذن العينة المختارة ستكون غير متحيزة    2

  ولتشكل ثلاثية فيثاغورس    32 ،  31  ،  9  مثلث قائم الزاولية  الأطوال تشكل أطوال أضلاع  1

4 

 التي الرياضية اللعبة لمعرفة الرياضية التربية أجراه مدرس استطلاع نتائج المجاولر بالأعمدة التمثيل يوض  

 .المدرسة يفضلها طلاب

 تفضلها؟ التي الرياضية اللعبة ما :السؤال
 الألعاب الرياضية من ًْ  شيوعا الأقل عبةالل هي اليد كرة :الاستنتاج

 .المفضلة 
 .  تعط  بصورة صحيحةطريقة تمثيل البيانات إذن 

  

 رباعية  بأنها كثيرة حدولد ثلاثية    6 +٢ + 1 -  تصنف كثيرة الحدولد  3

٢ 

  
 سَ  في المثلثين المتشابهين طول الضلع المجهول  

= 
 

  

 

 1=   3+ س 3 -  1س      المعادلة التربيعية  / جـ  
 

 =  تماثل القطع المكافئ محور 
  1= س  
 

 =  القطع المكافئ رأس 
  (1  ،1  ) 
 
  1= جذر مكرر  =  مثلي المعادلة بيانياُ ثم عيني حلولها  



 

 الحل :  أولجدي في أبسط صورة    /ب 
 نط  2٢ =  (ط ن ٢( ) ن4)   2

     11 =     1٢131 4العبارة الجذرية      1

 ك×س×س×4×1×1 =    ك  تحليلاً تاماً   21   تحليل ولحيدة الحد 4

3   1 624     = 31 1     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 إختـــاري من العمود الاولل ما يناسبه من الثاني     / :السؤال الثالث  
 العمود الثاني الحلرقم  العمود الأولل

2 
 :ولقد تلق  الإجابات التالية  سأل معلم طلابه عن عدد الرولايات التي يقرؤولنها أسبوعياً   
 =   عدد صحي فذن الإنحراف المتوسط لهذه البيانات مقرباً إل  أقرب   23،  3،  4،  1،  1

 ( ٢-ب( )٢+ب)  ٢

 31 6  = ( ٢+ ب )ناتج     1

2قيمة       4
 1٢+ ب  21+   1 =    1 ل 

 3 2 =  الغير الخطيةولحيدة الحد    3

 - 1 3 =  1٢ -ل كثيرة الحدولد   تحلي    ٢

 31 4 = هي   ه      12=  2+21حل المعادلة       6

 [بالقانون العام أول أكمال المربع  ] أولجدي حل المعادلة التربيعية     /جـ 
 1=    8 -س  1 -  1س     

 
 اكمال المربع 

 8= س  1 -  1س
  2مربعها  2-= نصفها   1-= ب 
 2+ 8=   2+س 1 -  1س
 9=  1 ( 2 –س ) 
 4 =  2-س 
  3=س 4=  2-س
 1-= س 4-=  2-س
 

 { 1-،  3} = حل المعادلة 

  /هامش 

hood

 


